

भारतीय जनता पार्टी

(केंद्रीय कार्यालय)

6A, दीनदयाल उपाध्याय मार्ग, नई दिल्ली

27 अप्रैल, 2018

भारतीय जनता पार्टी के राष्ट्रीय अध्यक्ष श्री अमित शाह द्वारा कोप्पल (कर्नाटक) जिले के कुक्कानूर (येलबुर्गा विधानसभा) और गंगावती में आयोजित विशाल जनसभाओं में दिए गए

उद्बोधन के मुख्य बिंदु

आगामी 15 मई को कर्नाटक से कांग्रेस की सिद्धारमैया सरकार जाने वाली है और भारतीय जनता पार्टी की येदुरप्पा सरकार आने वाली है। राज्य में भाजपा सरकार के गठन के साथ ही प्रधानमंत्री श्री नरेन्द्र मोदी जी और श्री येदुरप्पा जी के नेतृत्व में कर्नाटक में विकास के एक नये युग की शुरुआत होने वाली है

सोशल मीडिया पर चल रहे एक वीडियो को देख कर हम सभी को आघात पहुंचा है। इस वीडियो में राष्ट्र गीत 'वंदे मातरम्' के गान पर राहुल गांधी कहते हैं कि मुझे देर हो रही है, इसे जल्दी बंद करो और इस पर कांग्रेस पार्टी एक ही अंतरा गा कर राष्ट्र गीत को बंद कर देती है

जिस राष्ट्र गीत के एक बोल पर लाखों लोग देश की स्वतंत्रता प्राप्ति के लिए हंसते-हंसते शहीद हो गए, ऐसे राष्ट्र गीत को गाने के लिए, इसके प्रति सम्मान व्यक्त करने के लिए जिसके पास समय नहीं है, उसे देश की राजनीति में काम करने का कोई अधिकार नहीं है

कर्नाटक की जनता तय करे कि उन्हें राज्य में विकास के प्रति कमिटेड येदुरप्पा सरकार चाहिए या कमीशन लेने वाली सिद्धारमैया सरकार? यदि आपको कमिटेड सरकार चाहिए तो प्रधानमंत्री श्री नरेन्द्र मोदी के नेतृत्व में राज्य में येदुरप्पा सरकार का गठन कीजिये, हम राज्य को मॉडल स्टेट के रूप में प्रतिष्ठित करेंगे

कांग्रेस पार्टी का मानना है कि सिद्धारमैया कांग्रेस की डूबती नैया को कर्नाटक में बचा लेंगे लेकिन अपनी सीट को छोड़ भाग खड़े होने वाले भला अपनी पार्टी को क्या जिता पायेंगे

सिद्धारमैया भले ही अपनी सीट छोड़ कर दूसरी जगह से लड़ें लेकिन उन्हें मालूम नहीं है कि वे वहां से भी हारने वाले हैं क्योंकि कर्नाटक की जनता ने राज्य से उनकी सरकार की विदाई का मन बना लिया है

सिद्धारमैया सरकार ने पूरे कर्नाटक को विकास से वंचित रखने का पाप किया है। सिद्धारमैया जी, इन पांच सालों की आपकी सरकार में आपका तो विकास हुआ लेकिन कर्नाटक का विकास नहीं हो पाया

राहुल गांधी कहते हैं कि राज्य में फिर से सिद्धारमैया सरकार आएगी लेकिन उन्हें शायद ये पता नहीं है कि देश में 2014 के बाद से हुए लगभग सभी चुनावों में कांग्रेस हारी है और भाजपा को अभूतपूर्व जीत मिली है

राहुल जी, तनिक आप इतिहास पर भी नजरें दौड़ा लीजिये, आपने जब से कांग्रेस की कमान संभाली है, देश में से कांग्रेस समाप्त होती जा रही है

कर्नाटक में जब से सिद्धारमैया सरकार आई है, राज्य में किसानों की आत्महत्या दर में लगभग 173% की बढ़ोत्तरी हुई है, पिछले पांच सालों में राज्य में लगभग 3500 से अधिक किसान आत्महत्या करने को मजबूर हुए हैं, आखिर इसकी जिम्मेदारी किसकी है?

सिद्धारमैया सरकार के पिछले चार सालों में कर्नाटक में भारतीय जनता पार्टी और राष्ट्रीय स्वयंसेवक संघ के 24 से अधिक कार्यकर्ताओं की हत्या कर दी गई लेकिन सिद्धारमैया सरकार शर्मनाक तरीके से चुप रही और हत्यारे खुलेआम घूम रहे हैं

निहित स्वार्थों की पूर्ति के लिए कांग्रेस ने SDPI जैसी हत्यारी पार्टी के साथ समझौता किया है, जो पार्टी ऐसे संगठन के साथ गठबंधन करती है, उसे कर्नाटक में शासन करने का कोई अधिकार नहीं है। चुनाव जीतने के लिए कांग्रेस पार्टी हत्यारों से हाथ मिलाती है, कर्नाटक की जनता कभी भी उनको माफ़ नहीं करेगी

भारतीय जनता पार्टी ने तय किया है कि 2022 तक कोप्पल जिले को अकाल-मुक्त कर यहाँ के किसानों की आमदनी को दुगुना करने की व्यवस्था की जायेगी

मोदी सरकार द्वारा 14वें वित्त आयोग में केन्द्रीय अनुदान के रूप में कर्नाटक के लिए 2,19,000 करोड़ रुपये आवंटित किये गए हैं जबकि लगभग 80,000 करोड़ रुपये की अन्य परियोजनाएं शुरू की गई हैं

मोदी सरकार ने देश के किसानों की बहुप्रतीक्षित मांग को पूरा कर समर्थन मूल्य को लागत मूल्य का डेढ़ गुना करने का निर्णय लिया है जो किसानों की आय को दुगुना करने में एक क्रांतिकारी कदम है

इसके अतिरिक्त मोदी सरकार ने 'आयुष्मान भारत' योजना के तहत देश के 10 करोड़ परिवारों अर्थात् लगभग 50 करोड़ लोगों को पांच लाख रुपये तक का स्वास्थ्य बीमा उपलब्ध कराने का निर्णय लिया है जो गरीबों को काफी

राहत पहुंचाने वाला है

भारतीय जनता पार्टी के राष्ट्रीय अध्यक्ष श्री अमित शाह जी ने आज कर्नाटक के कोप्पल जिले के कुक्कानूर (येलबुर्गा विधानसभा क्षेत्र) और गंगावती में विशाल जनसभाओं को संबोधित किया और राज्य की जनता से राज्य की भ्रष्टाचारी कांग्रेस सरकार को उखाड़ कर श्री येदुरप्पा के नेतृत्व में विकास के प्रति समर्पित भारतीय जनता पार्टी की पूर्ण बहुमत की सरकार बनाने का आह्वान किया। इससे पहले वे आज कोप्पल स्थित ऐतिहासिक श्री गविसिद्धेश्वर मठ गए और पूज्य श्री अभिनव गविसिद्धेश्वर स्वामीजी का आशीर्वाद प्राप्त किया।

श्री शाह ने कहा कि आगामी 15 मई को कर्नाटक से कांग्रेस की सिद्धारमैया सरकार जाने वाली है और श्री येदुरप्पा जी के नेतृत्व में भारतीय जनता पार्टी की सरकार आने वाली है। उन्होंने कहा कि राज्य में भारतीय जनता पार्टी की सरकार बनने के साथ ही प्रधानमंत्री श्री नरेन्द्र मोदी जी और श्री येदुरप्पा जी के नेतृत्व में कर्नाटक में विकास के एक नये युग की शुरुआत होने वाली है।

भाजपा अध्यक्ष ने कहा कि राहुल गांधी कर्नाटक की रैलियों में कहते हैं कि राज्य में फिर से सिद्धारमैया सरकार आएगी लेकिन राहुल गांधी को शायद ये पता नहीं है कि देश में 2014 के बाद से जितने भी चुनाव हुए हैं, लगभग उन सभी चुनावों में कांग्रेस हारी है और भाजपा को अभूतपूर्व जीत मिली है। उन्होंने कहा कि राहुल जी, तनिक आप इतिहास पर भी नजरें दौड़ा लीजिये, आपने जब से कांग्रेस की कमान संभाली है, देश में से कांग्रेस समाप्त होती जा रही है। उन्होंने कहा कि कर्नाटक की जनता सिद्धारमैया सरकार के कुशासन और भ्रष्टाचार से तंग आ चुकी है, इसलिए उन्होंने सिद्धारमैया सरकार को जड़ से उखाड़ फेंक कर भारतीय जनता पार्टी की सरकार बनाने का मन बना लिया है।

राष्ट्रीय अध्यक्ष ने कहा कि पिछले पांच वर्षों से कर्नाटक में कांग्रेस की सिद्धारमैया सरकार है लेकिन राज्य का विकास नहीं हो पाया। उन्होंने कहा कि सिद्धारमैया सरकार ने पूरे कर्नाटक को विकास से वंचित रखने का पाप किया है। उन्होंने कहा कि सिद्धारमैया जी, इन पांच सालों की आपकी सरकार में आपका तो विकास हुआ लेकिन कर्नाटक का विकास नहीं हो पाया। उन्होंने कहा कि कर्नाटक में जब से सिद्धारमैया सरकार आई है, राज्य में किसानों की आत्महत्या में लगभग 173% की बढ़ोतरी हुई है, पिछले पांच सालों में राज्य में लगभग 3500 से अधिक किसान आत्महत्या करने को मजबूर हुए हैं, आखिर

इसकी जिम्मेदारी किसकी है? उन्होंने कहा कि सिद्धारमैया सरकार के पिछले चार सालों में कर्नाटक में भारतीय जनता पार्टी और राष्ट्रीय स्वयंसेवक संघ के 24 से अधिक कार्यकर्ताओं की हत्या कर दी गई है लेकिन सिद्धारमैया सरकार हाथ-पर-हाथ धरे बैठी रही और हत्यारों पर कोई कार्रवाई नहीं की। उन्होंने सिद्धारमैया को चुनौती देते हुए कहा कि सिद्धारमैया जी, आप हत्यारों को जितना भी छुपाना चाहो लेकिन वे बचेंगे नहीं, राज्य में येदुरप्पा सरकार के बनते ही हत्यारों को जेल की सलाखों के पीछे पहुंचाया जाएगा। उन्होंने सिद्धारमैया पर हमला जारी रखते हुए कहा कि चुनाव जीतने के लिए आप हत्यारों के साथ हाथ मिलाते हैं, गठबंधन करते हैं, कर्नाटक की जनता कभी भी आपको माफ़ नहीं करेगी। उन्होंने कहा कि निहित स्वार्थों की पूर्ति के लिए कांग्रेस ने SDPI जैसी हत्यारी पार्टी के साथ समझौता किया है, जो पार्टी ऐसे संगठन के साथ गठबंधन करती है, उसे कर्नाटक में शासन करने का कोई अधिकार नहीं है।

श्री शाह ने कहा कि मीडिया रिपोर्ट्स के अनुसार कर्नाटक में केवल 1% किसानों को ही सिंचाई के लिए पानी मिल पा रहा है। उन्होंने राज्य की जनता से अपील करते हुए कहा कि आप एक बार राज्य में श्री येदुरप्पा जी के नेतृत्व में भारतीय जनता पार्टी की सरकार बना दीजिये, हम पूरे कर्नाटक में किसानों के लिए हर खेत तक सिंचाई का पानी पहुंचाने का प्रबंध करेंगे। उन्होंने कहा कि भारतीय जनता पार्टी ने तय किया है कि 2022 तक कोप्पल जिले को अकाल-मुक्त कर यहाँ के किसानों की आमदनी को दुगुना करने की व्यवस्था की जायेगी।

भाजपा अध्यक्ष ने कहा कि देश में जब से प्रधानमंत्री श्री नरेन्द्र मोदी जी के नेतृत्व में भारतीय जनता पार्टी की सरकार आई है, तब से कर्नाटक के विकास के लिए कई कदम उठाये गए हैं। उन्होंने कहा कि मोदी सरकार द्वारा 14वें वित्त आयोग में केन्द्रीय अनुदान के रूप में कर्नाटक के लिए 2,19,000 करोड़ रुपये आवंटित किये गए हैं जबकि लगभग 80,000 करोड़ रुपये की अन्य परियोजनाएं शुरू की गई हैं। उन्होंने कहा कि मोदी सरकार ने देश के किसानों की बहुप्रतीक्षित मांग को पूरा कर समर्थन मूल्य को लागत मूल्य का डेढ़ गुना करने का निर्णय लिया है जो किसानों की आय को दुगुना करने में एक क्रांतिकारी कदम होगा। उन्होंने कहा कि इसके अतिरिक्त मोदी सरकार ने 'आयुष्मान भारत' योजना के तहत देश के 10 करोड़ परिवारों अर्थात् लगभग 50 करोड़ लोगों को पांच लाख रुपये तक का स्वास्थ्य बीमा उपलब्ध कराने का निर्णय लिया है जो गरीबों को काफी राहत पहुंचाने वाला है।

श्री शाह ने कहा कि कांग्रेस की सिद्धारमैया सरकार कर्नाटक का विकास नहीं कर सकती। उन्होंने कहा कि पांच सालों में सिद्धारमैया सरकार न तो गाँवों में बिजली पहुंचा पाई, न किसानों को फसल के उचित मूल्य दे पाई और न युवाओं को रोजगार ही मुहैया कर पाई। उन्होंने कहा कि सिद्धारमैया सरकार में कानून-व्यवस्था की स्थिति काफी खराब है, महिलायें असुरक्षित हैं और किसान आत्महत्या को मजबूर हो रहे हैं, यही सिद्धारमैया सरकार का रिपोर्ट कार्ड है।

राष्ट्रीय अध्यक्ष ने कहा कि कांग्रेस पार्टी का मानना है कि सिद्धारमैया कांग्रेस की डूबती नैया को कर्नाटक में बचा लेंगे लेकिन अपनी सीट को छोड़ भाग खड़े होने वाले भला अपनी पार्टी को क्या जिता पायेंगे! उन्होंने कहा कि सिद्धारमैया भले ही अपनी

सीट छोड़ कर दूसरी जगह से लड़ें लेकिन उन्हें मालूम नहीं है कि वे वहां से भी हारने वाले हैं क्योंकि कर्नाटक की जनता ने राज्य से उनकी भ्रष्टाचारी सरकार की विदाई का मन बना लिया है।

सोशल मीडिया पर चल रहे एक वीडियो जिक्र करते हुए श्री शाह ने कहा कि वीडियो का दृश्य हम सभी को आघात पहुंचाने वाला है। उन्होंने कहा कि इस वीडियो में राष्ट्र गीत 'वंदे मातरम्' के गान पर राहुल गांधी कहते हैं कि मुझे देर हो रही है, इसे जल्दी बंद करो और इस पर कांग्रेस पार्टी एक ही अंतरा गा कर राष्ट्र गीत को बंद कर देती है। उन्होंने कहा कि जिस राष्ट्र गीत के एक बोल पर लाखों लोग देश की स्वतंत्रता प्राप्ति के लिए हंसते-हंसते शहीद हो गए, ऐसे राष्ट्र गीत को गाने के लिए, इसके प्रति सम्मान व्यक्त करने के लिए जिसके पास समय नहीं है, उसे देश की राजनीति में काम करने का कोई अधिकार नहीं है।

भाजपा अध्यक्ष ने राज्य की जनता से प्रश्न पूछते हुए कहा कि आपको कर्नाटक में विकास के प्रति कमिटेड येदुरप्पा सरकार चाहिए या फिर कमीशन लेने वाली सिद्धारमैया सरकार? यदि आपको कमिटेड सरकार चाहिए तो प्रधानमंत्री श्री नरेन्द्र मोदी के नेतृत्व में राज्य में येदुरप्पा सरकार का गठन कीजिये, हम आपको विश्वास दिलाते हैं कि हम अगले पांच सालों में कर्नाटक को विकास में देश के मॉडल स्टेट के रूप में प्रतिष्ठित करेंगे।

(महेंद्र पांडेय)

कार्यालय सचिव